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    Термін, до якого СГ мають
право здійснювати оптову чи

роздрібну торгівлю іншими
нікотиновмісними продуктами

для орального застосування,
не маркованих марками

акцизного податку
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Законом України від 16 січня 2024 року № 3553-ІХ «Про внесення змін до Податкового Кодексу України щодо
приведення деяких норм у відповідність із Законом України «Про Митний тариф України» та уточнення
окремих положень» внесено зміни до Податкового кодексу України (далі – ПКУ), згідно з якими з 01 вересня
2024 року підлягають оподаткуванню акцизним податком операції з ввезення та реалізації на митній
території України товарів за кодом згідно з УКТ ЗЕД 2404 91 90 00 «Інші нікотиновмісні продукти для
орального застосування», які включено до переліку підакцизних товарів.
Для цілей запровадження з 1 вересня 2024 року оподаткування акцизним податком інших нікотиновмісних
продуктів для орального застосування платники податків, які є виробниками та/або імпортерами таких
продуктів, мають право відповідно до ст. 226 ПКУ не пізніше ніж за два місяці, для задоволення потреби в
марках у вересні 2024 року, подати попередню заявку-розрахунок про потребу в марках акцизного податку
«тютюн вітчизняний (інші вироби)» – «ТВ ІНШІ», «тютюн імпортний (інші вироби)» – «ТІ ІНШІ» у кількості,
необхідній для маркування інших нікотиновмісних продуктів для орального застосування.
Відповідно до п. 21 розд. ХІІІ «Перехідні положення» Закону України від 18 червня 2024 року № 3817-IX «Про
державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу,
алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних
сигаретах, та пального» до 01 жовтня 2024 року дозволяється зберігання та/або транспортування, та/або
реалізація на митній території України товарів (продукції) за кодом 2404 91 90 00 згідно з УКТ ЗЕД без марок
акцизного податку, якщо такі товари (продукція) вироблені в Україні або ввезені на митну територію України
до 1 вересня 2024 року.
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 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна

податкова платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
 Підпишись на телеграм канал t.me/tax_gov_ua
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